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Instrucciones

La prueba tiene una duraciéon minima de 1 hora y una duracién méxima de 1 hora y 30 minutos.

Por favor apaga tu celular mientras dure la prueba.

No estd permitido: utilizar calculadoras, consultar apuntes o libros.

Te hemos proporcionado 4 hojas: 1 de preguntas, 1 de respuestas y 2 para operaciones auxiliares.

Esta es una prueba de 8 problemas de selecciéon multiple.

En la hoja de respuestas, marca sélo la alternativa que encuentres correcta.

Al finalizar la prueba, entregaras solamente tu hoja de respuestas. Puedes llevarte las deméas hojas que te
entregamos.
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PROBLEMA 1. ;Cudl es la medida del dngulo o formado por los punteros de un reloj cuando
marca 2 horas?

(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 75° (E) 90°

SOLUCION.- Los ntimeros de 1 al 12 que marcan en la pantalla del relo j dividen la circunferencia
en 12 partes iguales, y cada una corresponde un angulo central de 360° =12 = 30°. Cuando el reloj
marca 2 horas, el angulo formado por las agujas corresponde la suma de dos dngulos de 30° cada
uno, luego es igual a a = 2 x 30° = 60°.

Respuesta: 60° (Opcioén: C.)




PROBLEMA 2. ;Cudntos numeros enteros positivos, de tres cifras hay?

(A) 999 (B) 1000 (C) 990 (D) 900 (E) 300

SOLUCION.- Para contar todos los nimeros de tres cifras es equivalente a contar desde 100
hasta 999. Por tanto el total de niimeros que tienen cifras tres es 900.

Respuesta: 900 (Opcién: D.)

PROBLEMA 3. En un viaje del Bus Pumakatari se logro recaudar 168 Bs. Un minibus tiene la
capacidad de 14 pasajeros y el costo por pasajero es 2 Bs. ; Cudntos viajes tendrd que realizar el
mainibus para alcanzar lo recaudado por el bus Pumakatari suponiendo que el minibus viaja con su
capacidad mdzrima?

(A) 3 (B) 4 (€) 5 (D) 6 (E) 7

SOLUCION.- Como la capacidad maxima del minibus es de 14 pasajeros y el pasaje es de 2 Bs.
entonces en un viaje el minibus recauda 14 x 2 = 28, luego el nimero de viajes que el minibus
tiene que realizar para recaudar los 168 Bs. es 168/28 = 6.

Respuesta: 6 (Opcién: D.)

PROBLEMA 4. Pedro tiene 10 caramelos mds que Maria. Maria tiene 3 menos que Juan.
¢ Quién tiene mds, Pedro o Juan? ;Cudntos mds?

(A) 8 (B) 15 (C) 3 (D) 7 (E) 5

SOLUCION.- Sean p, my j la cantidad de caramelos que tienen cada uno, entonces m + 3 = j
ya que Maria tiene 3 menos que Juan, por otro lado m 4+ 10 = p ya que Pedro tiene 10 mas que
Maria. Por tanto m = j — 3 = p — 10, de aqui j + 7 = p esto es Pedro tiene 7 caramelos mas que
juan.

Respuesta: 7 (Opcién: D.)

PROBLEMA 6. La siguiente casa esta formada por seis cuadrados iguales y un triangulo equildtero.
Si el perimetro de la figura es 32, scudl es el drea de la region sombreada?



SOLUCION.- Denotemos el lado de cada cuadrado por z. Como el tridngulo es equildtero, cada
uno de sus lados mide 2z. Asi, el perimetro de la figura es 16x. Pero por hipotesis, también es 32.
De este modo z = 2 y por tanto el drea del cuadrado es 2% = 22 = 4.

Respuesta: 4 (Opcién: D.)
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PROBLEMA 7. Calcular:
2 1 1 2 1 1 2
A=(2+2) (== 2+ 2) (= - 942
(2+3) G-533) (2+3) G-m335) (2+3)
(A) 1 (B) § (©) § (D) 2 (E) 2
SOLUCION.-
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Respuesta: £ (Opcién: C.)
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PROBLEMA 8. Moe, Larry y Curly corren una carrera. ;De cudantas maneras distintas pueden
llegar a la meta? Por ejemplo una de las maneras es: primer lugar Larry, sequndo lugar Moe y
tercer lugar Curly.



SOLUCION.-El primer lugar puede ser ocupado ya sea por Moe, Larry o por Curly, de ahi que
el primer puesto se puede ocupar de 3 maneras distintas. Una vez ocupado el primer lugar, para el
segundo lugar tenemos 2 opciones y una ves ocupado el segundo lugar solo nos queda una opcién
para el iltimo lugar. En total de maneras diferentes en que se ocupan los tres lugares es

3xX2x1=6.
Por tanto hay

Respuesta: 6 (Opcién: D.)




